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Tagesordnung:

1.) Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden
2.) Totenehrung
3.) Rechenschaftsbericht des 1. Vorsitzenden
4.) Rechenschaftsbericht des Kassenwarts
5.) Bericht der Kassenprüfer
6.) Neuwahlen Gesamtvorstand
7.) Anträge an die Generalversammlung
8.) Verschiedenes

Punkt 1: Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden

Der 1. Vorsitzende Daniel Karl eröffnete um 20:10 Uhr die Jahreshauptversammlung. Er
begrüßte alle anwesenden Vereinsmitglieder sowie Ehrenmitglied Fritz Sedlatschek und
stellte fest, dass die Einladungen rechtzeitig für alle Mitglieder veröffentlicht wurden und
die Versammlung damit beschlussfähig ist. Gegen die Tagesordnung gab es keine
Einwände.

Punkt 2: Totenehrung

Der 1. Vorsitzende teilte mit, dass der Verein im vergangenen Vereinsjahr Abschied von
den Vereinsmitgliedern Georg Jäger und Elisabeth Andes nehmen musste.

Er bat alle Mitglieder, sich von ihren Plätzen zu erheben, um eine Gedenkminute
einzulegen.

Zu Punkt 3: Rechenschaftsbericht des 1. Vorsitzenden

Der Rechenschaftsbericht des 1. Vorsitzenden Daniel Karl im Wortlaut:

Liebe Vereinsmitglieder,
nach zwei Jahren Pandemie und den damit verbundenen Ausfällen sämtlicher Aktivitäten
konnten wir im vergangenen Vereinsjahr endlich wieder Veranstaltungen und Fahrten nach
München durchführen, ohne auf große Beschränkungen achten zu müssen. So wurden
uns von Seiten des FC Bayern Heimspiele zur aktuell laufenden Saison gegen den VfB
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Stuttgart, SC Freiburg, den 1. FSV Mainz, den FC Augsburg sowie gegen Hertha BSC
Berlin zugeteilt.
Somit machten wir uns am 10.09.2022 auf den Weg zum Heimspiel gegen den VFB
Stuttgart. Ein Highlight hier war der Besuch der Jubiläumsfeier der Südkurve München
nach dem Spiel, weshalb die Heimfahrt beim ersten Spielbesuch nach der Pandemie doch
recht spät wurde.

Da die Spieltage gegen Freiburg und Mainz doch recht nah beieinander lagen, hat sich der
Vorstand dazu entschlossen, die zugeteilten Karten gegen Freiburg an einen anderen
Fanclub abzugeben und dafür das Spiel gegen Mainz 05 zu besuchen. Auch hier machten
wir uns wieder mit einem vollen Bus in Richtung München auf. Dort sahen die Mitglieder
ein 6:2 unseres FC Bayern, was die Vorfreude auf die weitere Saison steigen ließ. Weitere
Fahrten nach München stehen aktuell noch aus. So fahren wir am morgigen Samstag zum
Spiel gegen den FC Augsburg und am 30.04.2023 noch zum Spiel gegen die Hertha.

Aber nicht nur Besuche von Spielen waren im vergangenen Vereinsjahr wieder möglich.
Auch gesellige Veranstaltungen konnten wieder stattfinden. So hatten wir unser Grillfest
am 06.08.2022 am Grillplatz in Abtsteinach welches wir auch dazu nutzen unser kleines
Vereinsjubiläum 25 Jahre Fanclub Hardberg zu begehen. Gerne hätten wir dieses
Jubiläum größer gefeiert, was allerdings aufgrund der Pandemie nicht planbar war.
Allerdings konnten wir unser Grillfest auch nutzen, um Mitgliedern noch nachträglich zu
runden Geburtstagen zu gratulieren.
Des Weiteren fanden auch wieder regelmäßige Stammtische statt, die immer recht gut
besucht waren.
Unsere Jahresabschlussfeier 2022 musste dann leider durch krankheitsbedingte Ausfälle
im Vorstand ausfallen. Dies haben wir aber dann mit einer kleinen Jahresbeginn-Feier
beim Stammtisch im Januar nachgeholt, wo wir dann auch Markus und Nicole Schmitt zur
Geburt ihrer Tochter gratulieren konnten.

Kommen wir an dieser Stelle noch zu den Ein- und Austritten aus dem Fanclub:

Zum 31.12.2022 sind folgende Mitglieder aus dem Verein ausgetreten:

Sinje Rothenhäuser, Mazar Azizpour, Rita Hoffmann, Frank Hoffmann, Claus Ebert,
Andrea Breyer, Daniel Breyer, Christian Schröder, Nico Weber, Patrick Speicher, Florian
Cychi, Heinz-Michael Czipka, Manuel Ehret

Dem gegenüber steht mit Daniel Herzog ein Neueintritt.

Zu den Austritten muss man allerdings noch folgendes erwähnen:
Einige der erwähnten Mitglieder sind nicht ausgetreten, sondern wurden gemäß unserer
Satzung aus dem Verein ausgeschlossen. Leider kam es in der vergangenen Zeit immer
häufiger vor, dass die Mitgliedsbeiträge über ein Jahr nicht bezahlt wurden. Auch nach
mehrmaligem Anschreiben, Anrufen usw. nicht. Daher erfolgte wie erwähnt
satzungsgemäß der Ausschluss aus dem Verein.
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Im vergangenen Vereinsjahr traf sich der Vorstand zu 6 Vorstandssitzungen, die nun auch
nicht mehr online stattfanden. Hierzu waren fast immer alle Vorstandsmitglieder dabei.
Bei meinen Vorstandskollegen möchte ich mich an dieser Stelle herzlich für Ihre geleistete
Arbeit bedanken.

Vielen Dank.

Fragen zum Rechenschaftsbericht des 1. Vorsitzenden Daniel Karl aus der Versammlung
gab es nicht.

Punkt 4: Rechenschaftsbericht des Kassenwarts

Unsere Kassenwartin Sabine Frey berichtete über die Finanzlage des Fanclubs.

Einnahmen: 13.718,40 €
Ausgaben: 12.163,61 €

Ergebnis 2022: 1.554,79 €

Sparbuch: 9.398,87 €

Im Vereinsjahr 2020 erwirtschaftete der Verein ein Plus von 1.554,79 €

Der 1. Vorsitzende bedankte sich für die Ausführung der Kassenwartin Sabine Frey. Fragen
aus der Versammlung gab es hierzu nicht. Daniel Karl bat nun um den Bericht der
Kassenprüfer.

Punkt 5: Bericht der Kassenprüfer

Aufgrund der Tatsache, dass Claus Ebert, der bei der vergangenen
Jahreshauptversammlung 2022 zum Kassenprüfer gewählt wurde, aus dem Fanclub
ausgetreten ist, wurde Ralf Zielonkowski als Ersatzprüfer benötigt. Die Kasse wurde daher
durch Christian Müller und Ralf Zielonkowski geprüft. Beide stellten eine vorbildliche
Kassenführung fest.
Im Anschluss nahm Klaus Emig die Entlastung des Gesamtvorstandes vor.

Entlastung des Vorstands: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltungen

Jahreshauptversammlung 2023 4



FC Bayern Fanclub Hardberg e.V.

Punkt 6: Neuwahlen Gesamtvorstand

Gemäß unserer Satzung muss im zwei Jahresrhythmus der Gesamtvorstand sowie die
Kassenprüfer neu gewählt werden. Dies ist also in diesem Jahr wieder der Fall.

Bevor die Wahl startete, richtete Daniel Karl noch ein paar Worte an die Versammlung:

Sicherlich war die Corona Pandemie für uns alle nicht einfach und war natürlich für uns
alle auch mit enormen Einschränkungen verbunden. Aber an allem Schlechten hängt auch
immer ein wenig Gutes. So hat uns die Pandemie doch auch Schwächen in unseren
Systemen aufgezeigt, sei es der Fußball oder auch die eigene Arbeitsstelle.
Im Zuge der Pandemie passierte bei mir privat genau das und es gab enorme positive
Veränderungen bei meinem Arbeitgeber, was mir die Möglichkeit gab beruflich neue Wege
zu gehen.
Dies bedeutet aber für mich, dass mir die Zeit, die ich vor dieser Veränderung hatte, um
mein Amt als 1. Vorsitzender auszuüben, nun leider fehlt. Ich werde künftig berufsbedingt
leider nicht mehr regelmäßig an allen Veranstaltungen des Fanclubs teilnehmen können,
was für mich aber eine Voraussetzung darstellt, um ein Amt in einem Verein zu begleiten.
Deshalb habe ich meine Vorstandskollegen bereits vor ca. einem Jahr darüber informiert,
dass ich mein Amt über diese Jahreshauptversammlung hinaus leider nicht mehr ausüben
kann und mich aus diesem Grund nicht mehr zur Wahl stelle.

Es hat mir immer sehr viel Freude bereitet, das Amt des 1. Vorsitzenden die letzten Jahre
zu begleiten und ich bin der Meinung, dass wir in dieser Zeit auch viele positive
Veränderungen anstoßen konnten. Mit Sicherheit habe ich in dieser Zeit auch den ein oder
anderen Fehler gemacht, das bleibt nicht aus, aber ich hoffe dennoch, dass ich allen
Mitgliedern gerecht werden konnte.

Nicht vergessen möchte ich mich bei all meinen Vorstandskollegen herzlich zu bedanken.
Es war zu jeder Zeit eine großartige, angenehme Zusammenarbeit. Vielen Dank dafür an
jeden von euch auch für die Unterstützung im vergangenen Vereinsjahr, da ich hier bereits
schon nicht mehr so präsent sein konnte, wie ich eigentlich wollte.

Zum Schluss möchte ich mich noch für das jahrelange Vertrauen bei jedem einzelnen
Mitglied bedanken. Natürlich werde ich dem neuen Vorstand jederzeit mit Rat und Tat zur
Seite stehen, wenn etwas benötigt wird und bleibe dem Verein selbstverständlich jederzeit
treu und vielleicht ergibt sich ja in Zukunft wieder die Zeit für ein Amt, denn man soll
niemals nie sagen!

Vielen Dank!
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Daniel Karl schlug Ehrenmitglied Siegfried Sedlatschek als Wahlleiter vor, der sich gerne
bereit erklärte, die Wahl durchzuführen.

Siegfried Sedlatschek dankte Daniel Karl für die geleistete Arbeit der letzten Jahre und
wünschte ihm für die berufliche Zukunft alles Gute.

Da Daniel Karl nicht mehr für das Amt des 1. Vorsitzenden kandidierte, wurde Markus
Schmitt als Vorsitzender vorgeschlagen.

Die Wahl ergab folgendes Ergebnis: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltung

Nach der Wahl hieß der 1. Vorsitzende nun Markus Schmitt.

Markus Schmitt übernahm somit die weiteren Wahlgänge. Nach der Wahl setzt sich der
Vorstand wie folgt zusammen:

1. Vorsitzender: Markus Schmitt
2. Vorsitzender: Robert Helfrich
Kassenwart*in: Sabine Frey
Schriftführer: Mirko Ehrhard
Beisitzer: Johannes Berbner, Sebastian Ebeling, Jonas Röth und Nicole Schmitt

Die Beisitzer Christina Karl, Reiner Rischer und Michael Trenkwald erklärten vor Beginn
der Versammlung ihr Ausscheiden aus dem Vorstand.

Die einzelnen Wahlergebnisse wie folgt:

2.Vorsitzender Robert Helfrich
Ergebnis: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltung

Kassenwartin Sabine Frey
Ergebnis: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltung

Schriftführer Mirko Ehrhard
Ergebnis: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltung

Beisitzer Johannes Berbner
Ergebnis: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltung

Beisitzer Sebastian Ebeling
Ergebnis: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltung

Beisitzer Jonas Röth
Ergebnis: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltung

Beisitzerin Nicole Schmitt
Ergebnis: 24 JA 0 NEIN 1 Enthaltung
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Wahl der Kassenprüfer:

Nachdem der Gesamtvorstand neu gewählt wurde, stand noch die Wahl eines
Kassenprüfers an. Christian Müller schied nach zwei Jahren gemäß der Satzung als
Kassenprüfer aus. Somit musste sein Amt neu besetzt werden.

Von der Versammlung wurde Dieter Hintenlang vorgeschlagen, der die Wahl auch
angenommen hat.

Gewählt wurde er mit folgenden Stimmen:
Ergebnis: 25 JA 0 NEIN 0 Enthaltung

Demnach wird die Kasse im nächsten Jahr von Ralf Zielonkowski und Dieter Hintenlang
geprüft.

Zu Punkt 7: Anträge an die Generalversammlung

Anträge an die Versammlung lagen nicht vor.

Zu Punkt 8: Verschiedenes

Der neue gewählte Vorsitzende Markus Schmitt bedankte sich bei den scheidenden
Vorstandsmitgliedern und überreichte jedem einen kleinen Geschenkkorb.

Runde Geburtstage:

Aufgrund der Pandemie war es dem Vorstand nicht möglich, einigen Mitgliedern zu Ihren
runden Geburtstagen zu gratulieren. Dies wurde bei der Jahreshauptversammlung
nachgeholt. Die Anwesenden Mitglieder erhielten je eine Flasche Sekt sowie Gutscheine
des Vereinslokals Goldener Bock in Abtsteinach.

Da es im letzten Jahr, Corona bedingt, kaum möglich war, den Jubilaren zu gratulieren, hat
der Vorstand entschieden, nur noch Geschenke ab 60 Jahre zu überreichen.

Karten für Heimspiele des FC Bayern:

Markus Schmitt wies darauf hin, dass für die Fahrt zum Bundesligaspiel gegen den FC
Augsburg kurzfristig noch einige Plätze frei wurden.
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Auch für das Heimspiel gegen Hertha BSC Berlin hat der Fanclub Karten bekommen und
organisiert wieder eine Busfahrt nach München. Interessenten können sich bei Mirko
Ehrhard anmelden.

Weitere Termine:

Der nächste Fanclub Stammtisch wurde auf Mittwoch, den 26.04.2023, um 20.00 Uhr im
Vereinslokal “Goldener Bock” festgelegt.

Für das Grillfest und der Jahresabschlussfeier stand noch kein Termin fest. Markus
Schmitt erklärte, dass diese Termine auf der nächsten Vorstandssitzung besprochen
werden sollten.

Er teilte zudem mit, dass man in Zukunft mehr mit dem Fanclub Weschnitztal/Überwald
zusammenarbeiten wolle und beispielsweise auch das bevorstehende Grillfest gemeinsam
organisiert werden sollte.

Der 1. Vorsitzende Markus Schmitt bedankte sich bei allen anwesenden Vereinsmitgliedern
und schloss die Versammlung um 21:10 Uhr.

Markus Schmitt - Aussteller

Unterschriften des geschäftsführenden Vorstandes:

___________________________ ____________________________
Markus Schmitt – 1. Vorsitzender Robert Helfrich – 2. Vorsitzender

___________________________ _____________________________
Sabine Frey – Kassenwartin Mirko Ehrhardt - Schriftführer
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